

«Михаилов Кузнецов»
г. Кемерово

ВСТРЕЧИ БУДУТ



ТЕАТРЫ областного центра начинают свой новый сезон. Работники искусства тщательно подготовились к встрече со зрителями. Каким будет репертуар в нынешнем сезоне, какие произведения увидят кемеровчане на сценах театров драмы и оперетты? Чем пораду ют малышей артисты театра кукол? Какие новые программы будут на манеже цирка?

Сезон в городе первым начал областной театр оперетты. 5 октября на сцене этого театра состоялась премьера оперетты А. Рябова «Сорочинская ярмарка». Этот спектакль выпущен театром в период его гастролей в г. Прокопьевске, где он прошел с большим успехом. Еще две премьеры — оперетта В. Портного «Улыбнись, Света» и «Роз-Мари» Фримля и Стодгарда — состоятся на сцене театра в первой половине октября.

Интерес зрителей к современной теме определяет и творческие планы театра. В новом сезоне таким спектаклем будет оперетта О. Сандлера «На рассвете». Этот спектакль театр посвящает 50-летию Советской власти. Театр намерен осуществить постановку оперетты английского композитора Кол Портера «Целуй меня, Кэт», в основу которой положена комедия В. Шекспира «Укрощение строптивой».

Для малышей театр подготовит музыкальную комедию «Великий волшебник», а для любителей балетного искусства — балет «Эсмеральда».

Областной драматический театр им. Луначарского начнет зимний театральный сезон в середине октября премьерой пьесы А. Радзинского «104 страницы про любовь» в постановке гл. режиссера театра В. Л. Кли-

8 ОКТ 1966

ИНТЕРЕСНЫМИ

мовского. Параллельно идут репетиции пьесы Бернарда Шоу «Миллионерша», премьера которой состоится в первых числах ноября. Следует добавить, что в творческом отношении оба театра обновляются. Зрители смогут познакомиться с новыми актерами и режиссерскими работами.

В помещении Кемеровского цирка закончились приготовления к открытию зимнего сезона, и завтра артисты цирка выйдут на манеж. После успешной поездки по Австралии на гастроли в наш город приезжает заслуженная артистка РСФСР Маргарита Назарова. Мы знакомы с ней по ряду кинофильмов, в которых ей пришлось сниматься вместе со своим питомцем Пурнем, — «Укротительница тигров», «Опасные тропы», «Полосатый рейс». В этой программе вместе с укротительницей тигров Маргаритой Назаровой примут участие известные мастера советского цирка.

И, наконец, еще об одном очень интересном театре, открытие которого с большим нетерпением ждут самые маленькие зрители, — театре кукол. Коллектив его подготовил для малышей два новых спектакля. Кто читал сказку В. Медведева «Баранкин, будь человеком», тот сможет встретиться с героями этой сказки в день премьеры, 20 октября. Вслед за этим спектаклем оживут герои сказки Киплинга «Несносный слоненок». Скажем по секрету всем малышам, что все куклы из сказок уже приехали в театр и с нетерпением ждут своих первых зрителей.

Кажется, что афиши театров города в новом сезоне будут разнообразными и встречи с новыми произведениями, спектаклями, актерами и режиссерами, мастерами арены будут интересными.

Г. АНДРИАНОВ.